

省委巡视三组到定安巡视水资源、森林资源专项治理工作情况 加大治理力度 确保生态安全

5月31日,省委巡视三组到定安巡视2010年以来水资源、森林资源专项治理工作开展情况。巡视组对定安专项治理工作取得的成绩给予充分肯定,同时要求,要进一步做好水资源、森林资源保护,对破坏水资源、森林资源的行为进行专项治理。

县委书记陈军,县委常委、组织部长王开俭,县委常委、常务副县长匡文胜,县政府副县长莫汉博等领导参加座谈会。

座谈会上,莫汉博向省委巡视三组汇报了定安县2010年以来水资源、森林资源专项治理工作有关情况。

2010年以来,定安县完成了南扶等33座水库除险加固工作。2011年许可10处地下水用于边远农村地区农民饮水和农作物灌溉,建设定城污水处理厂,建立龙塘、南丽湖、南渡江、中瑞等6个水源保护点;2010年以来,定安共完成造林42525亩。2012年,

全县森林覆盖率达到58.13%,比2009年提高了2.37个百分点。

听取汇报后,省委巡视三组就定安2010年以来水资源、森林资源等领域项目进展情况进行询问。巡视组表示,水资源、森林资源专项治理工作关乎国计民生,定安县近年来在水资源、森林资源专项治理领域各项工作真正做到落到实处。希望定安各相关部门再接再厉,进一步加大治理力度,强化工作措施,争取在水资

源、森林资源专项治理工作上取得更大成效。

陈军指出,定安将认真执行省委对水资源、森林资源专项治理工作的各项要求,全力推进水资源和森林资源保护工作。针对近期定安自来水公司由于日正常供水量不能满足居民用水需求而造成的居民用水困难问题,定安将多管齐下,通过加大取水量、增建加压泵、改进输水管网、利用周边农户水井水塔等措施,保障自来

水公司改造期间定安居民正常用水。同时加大力度查处非法采砂,保护南渡江水资源。下一步,定安将进一步加大工作力度,着力解决水资源、森林资源开发利用等方面存在的突出问题,进一步规范管理,强化监督,确保生态安全。

随后,省委巡视三组在县政府相关负责人的陪同下实地查看了仙沟紫罗兰花卉合作社、县污水处理厂、南渡江河道(沿江公园)、罗牛山养猪场等地。(陈飞)

严明纪律 增强廉政意识

定安县委中心组(扩大)学习暨领导干部廉政党课报告会

5月31日,定安县委理论中心组(扩大)学习会在县行政办公大楼南附楼会议室举行,会议邀请省委第一巡视组副组长、副厅长级巡视专员、全国党建研究会特邀研究员陈长林做践行新党章、凝聚正能量为主题的领导干部廉政党课,进一步增强广大干部的党员意识,严明党的工作纪律,促进全县领导干部廉洁从政,努力打造一支素质高、作风硬、行为廉的干部队伍。

定安县委常委、主任梁源富,政协主席王昌国,县委副书记、政法委书记李开文及在家的县四套领导班子成员、“法检”两

长出席会议,县委常委、县纪委书记符福来主持会议。

报告会上,陈长林就关于十八大对党章的重要修改、践行党章须把握的核心内容、怎样做好基层党组织纪检监察工作等4个方面的内容。

报告旁征博引,内涵丰富,寓意深远,既有他多年对党风廉政建设的经验总结,也有深入基层调研后的理性思考;既有理论上的深刻感悟,也有实践中的升华提炼。讲解深入浅出,在参会的领导干部中产生了强烈反响,大家纷纷表示,廉政党课报告会很受启发、令人警醒,是一堂非

常生动和深刻的廉洁从政风险防范教育课。

据了解,反腐倡廉工作是加强党的执政能力建设和先进性建设的重大任务,也是维护社会公平正义和促进社会和谐的紧迫任务。定安县通过党课培训,进一步提高广大干部防腐倡廉认识,加强自身思想作风建设,自觉进行廉洁从政,为实现定安经济社会又好又快发展、构建和谐定安提供有力思想保证。

各镇党委书记、镇长以及全县副科级以上实职领导干部共200多人出席学习会。

(梁绮艳)

定安全力创建省级 卫生园林县城

5月31日,记者从定安县创建省级卫生、园林县城工作会议上获悉,为了进一步优化县城环境,提升民众生活环境和城乡文明卫生水平,定安各相关单位已全部动员,积极创建省级卫生县城。

为确保创建工作顺利开展,定安县委、县政府高度重视,出台了定安县2013年创建省级卫生县城工作实施方案,成立4个工作组及十二个办事机构,对各单位在创建省级卫生县城中的任务进行了明确具体的分工,要求各单位在爱国卫生组织管理、健康教育与健康促进、县容环境卫生、环境保护、病媒生物防制、食品安全、生活饮用水和公共场所卫生、传染病防治、单位居民区卫生各镇辖村卫生等9个内容上狠下功夫,并要求各单位2013年9月30日前参照既定标准完成任务。

县委常委、常务副县长匡文胜指出,当前定安创建省级卫生、园林县城的形式十分严峻,各相关单位负责人必须高度重视起来,意识到创卫工作的紧迫性和重要性,真正行动起来。他要求,在创建省级卫

生、园林县城的过程中,各成员单位一定要把握重点,加强交流,形成合力。同时要在全县大力营造创建卫生城市的氛围,让全民动员起来,形成齐抓共管的新局面。

匡文胜强调,各相关单位必须迅速行动起来,及时出台具体的工作方案,建立起15天报告制度,每隔15天把最新的工作进展报告给政府办、爱卫办和城管局,对创建开展快、效果好的单位给予表彰;对创卫工作落实不到位,工作进展缓慢,影响创建大局的单位,责令限期整改,情况严重的,给予电视曝光,并追究单位主要责任人责任。

会后,县政府与34个单位签订了创建省级卫生、园林县城责任书。

据了解,此次定安创建省级卫生、园林县城的实施步骤为:2013年1月至2013年4月30日为全面启动,广泛宣传阶段;2013年5月1日至2013年8月31日为实施阶段;2013年9月1日至9月底为自查冲刺阶段;2013年10月初为申报阶段;2013年11月底前为考核验收阶段。(叶松)

定安县召开“三防”工作会议

5月30日,2013年“三防”工作会议在县行政办公大楼北附楼富文厅召开。会议要求,各部门要坚持以人为本、依法防控,科学防控,群防群控,坚持防汛抗旱并举,确保江河和水库的防洪安全,切实保障城乡居民生活用水安全,千方百计满足生产和生活用水需求,为促进经济社会又好又快发展提供有力支撑。

县政府副县长莫汉博出席会议并讲话,他指出“三防”工作,责任重于泰山,它直接关系到人民生命财产的安全,关系到经济社会的发展,关系到社会安定和谐。他要求各相关部门要充分认识到“三防”工作的重要性、正确认清全县“三防”工作的形势和当前“三防”工作中存在的突出问题,重点抓好水库安全度汛工作、防汛物资储备工作、抢险救灾的物资保障工作、城乡危房和沿河低洼地区群众的防风防汛工作,切实做好城市防洪工作、旅游防

汛防风工作、监测预报预警工作和提高防洪抢险的应急能力。

莫汉博强调,各相关单位要严格实行行政首长负责制,各镇政府的主要领导必须高度重视,要亲自过问本辖区今年的防汛准备工作落实情况,及时解决防汛工作中存在的问题;各水库工程防汛责任人,一定要认真履行自己的职责,解决好水库工程存在的主要问题,熟悉水库工程现状和防洪预案,确保安全度汛。同时各部门、各单位要密切配合、通力合作,要统一协调,严明纪律,服从调度,切实做到召之即来,来之能战,争取在最短时间排除险情,保证群众安全。

会上,县气象局局长钟起海通报2012年汛期气候概况及2013年汛期气候趋势预测;县水务局局长洪直锋同志传达全省“三防”会议主要精神;县政府还与各镇政府签订了2013年防汛防风工作责任书。(叶松)

定安慰问海上民兵集训骨干



定安慰问海上民兵集训骨干。李召君 摄

6月5日下午,县委常委、人武部部长马显瑞,县政府副县长陈亮,人武部政委刘兴晓等来到海口市琼山区旧州镇省军区教导大队,看望慰问正在参加集训的172名来自海南省各市县的民兵骨干,并给他们送去慰问品和慰问金。

在训练基地,马显瑞一行向

民兵们仔细询问了训练的内容,并观看了民兵方阵演练,看到民兵们军容严整,士气高涨,动作刚劲有力。

马显瑞对全体参训民兵不怕苦、不怕累的训练精神给予了充分肯定。马显瑞说,此次海上民兵骨干集训,全体参训人员一定要弘扬不畏困难、迎难而上的精神,

勇夺一流佳绩,要发挥好作风、好传统,通过此次集训,练就过硬军事本领,时刻准备召之即来、来之能战、战之能胜。

陈亮代表县委、县政府表达了对广大参训民兵的深情厚意,并希望各级干部一定要带好表率,带好头,切实树好形象,训练工作要抓紧抓实,要在较短的时间内,训练有新突破,取得高质量、高水平的成效,切实提升海上作战能力,为国防建设和保一方平安贡献自己的力量。

据了解,为加强海上民兵建设,海南省军区开展首次海上民兵骨干集训,此次集训为期7天,将通过海洋知识、海上救护等理论学习以及对冲锋枪、高射机枪的实际操作训练,促使参训海上民兵队伍的作战能力不断提高,个人综合素质进一步增强,达到了掌握政策法规、规范执勤动作、提高应对突发事件能力的预期目的,为执行应急抢险任务打下基础。(李召君)

定安人大常委会举办第二期培训班 切实提高人大代表履职能力

为全面提升人大代表依法履职能力和工作水平,5月30日,县人大常委会举办第十四届人大代表第二期培训班。

据了解,此期培训班采取集中培训和自学相结合的方式进行。集中培训主要涉及如何撰写代表议案与建议意见,休会期间如何履行代表职责,如何审议政府工作报告、财政报告、发改报告等内

容。在集中培训的同时,组织代表自学第十二届全国人民代表大会精神和代表履职基本知识,不断加大学习培训的效果,提高人大代表的履职能力和水平。

培训班特邀省人大常委会代表联络处处长陈安吾、省人大常委会财政经济工委副主任张德铜分别进行授课。陈安吾从如何撰写代表议案与建议意见,休会期

间如何履行代表职责,如何审议政府工作报告、财政报告、发改报告等方面对人大代表依法履职能力进行了辅导;张德铜就政府工作报告、计划报告和财政预算审议要点深入解读等。

县第十四届人大代表、县人大机关全体干部及县人大各工委委员共185人参加了培训学习。(叶彦彤)